
До Європейського дня мов 

 

27 вересня 2022 року відбулося засідання наукового гуртка «Простір 

слова», присвячене Європейському дню мов. Це було перше засідання 2022-

2023 навчального року, у якому взяли участь студенти архітектурного та 

механічного факультетів ПДАБА. Варто відзначити, що студенти 

архітектурного факультету, які взяли активну участь у підготовці і проведенні 

заходу, продемонстрували високий рівень підготовки і засвідчили хорошу 

вправність публічного мовлення.  

Тематика доповідей була досить різноманітною. Студентів зацікавила як 

інформація, що стосувалася безпосередньо історії появи та специфіки 

відзначення Європейського дня мов, так і стан вивчення мови на європейських 

теренах. Окрему увагу доповідачі приділяли тому, яке місце посідає в мовному 

світі Європи Україна. 

На засіданні виступили: 

студентка гр. Арх-21-5п Плющакова Аліна з доповіддю «Мовне 

розмаїття сучасного європейського світу» 

студентка гр. Арх-21-4п Клименко Ганна з доповіддю «Історія 

виникнення Європейського дня мов»  

студентки гр. Арх-21-4п Родкіна Марія й Тарасова Дар’я з доповіддю 

«Вивчення іноземних мов та багатомовність як ключі до взаєморозуміння та 

взаємоповаги сучасної Європи»  

студентка гр. Арх-21-4п Голубенко Олександра з доповіддю «Мовні 

меншини в Європі й Україні»  

студентка гр. Арх-21-4п Щербина Юлія з доповіддю «Яскраві культурні 

проєкти на підтримку рідної мови в Європі»  

студентки гр. Арх-21-4п  Береза Ольга й Страшко Марія з доповіддю 

«Цікаві факти відзначення Європейського дня мов»  

студентка гр. Арх-21-5п  Тищенко Катерина з доповіддю «Вивчення 

української мови на європейських теренах»  



студентка гр. Арх-21-5п  Мартиненко Анастасія з доповіддю 

«Найпоширеніші мови Європи»  

Змістовний матеріал дібрали та чудово оформили студенти гр. Арх-21-

4п Панчук Дмитро й Корнєєв Станіслав, які підготували захопливі 

вікторини  «Європейські столиці у фактах» та  «Символіка грошових знаків 

Євросоюзу». 

Відгуки студентів по завершенню заходу були  емоційними та щирими. 

Мабуть, найголовніше і одночасно найскладніше завдання викликати 

зацікавленість було досягнуто кожним із  студентів. Приємно було відзначити 

й старанну підготовку учасників, і уважне та вдумливе сприйняття матеріалу 

гостями засідання. 

Модератор заходу, доцентка кафедри УДІД  

Богуславська Л.Г. 

 


